



BDPS-11C 3AXD50000042965 | ABB SP KIT

URL:https://www.sxplc.com/bdps-11c-3axd50000042965-or-abb-sp-kit

Product data sheet

General Information

Product ID 3AXD50000042965

ABB Type Designation BDPS-11C SP KIT

Catalog Description BDPS-11C SP KIT; BDPS-11C SP KIT

Long Description BDPS-11C SP KIT

Technical Information

In case of replacing originally 2-pin PCBA cooling fan outlet BDPS board with 3-pin fan outlet revision of BDPS board (revK>), new wire set (3AXD50000027296) is needed along with new 3-pin fan (3AXD50000028422).

Dimensions



1/1